В ВИДУ ОГРАНИЧЕНИЯ ПОДАЧИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ, ЖИТЕЛИ КУЛЯБСКОГО РЕГИОНА ЛИШЕНЫ ТЕЛЕВИДЕНИЯ И ГАЗЕТ

В связи с изменением режима подачи электроэнергии жители Кулябского региона Хатлонской области лишились просмотра программ региональных телестанций и периодической печати. Так, с 23 ноября 2006 года прекращает вещание местная телестудия «Кулоб», до 3 декабря 2006 года, т.е. до окончания специального энергетического режима по Кулябской группе районов Хатлонской области, не будет выпускаться общественно-политическая региональная газета «Кулябская правда», выходящая при финансовой поддержке Центра ОБСЕ.

Аналогичные трудности испытывают и все другие 10 газет Кулябского региона. Наступил полный информационный вакуум, не работают Интернет-центры.

Как объявила открытая акционерная холдинговая компания «Барки Точик», это обстоятельство связано с перекрытием русла реки Вахш для проведения необходимых строительных работ и ввода в эксплуатацию еще одного генерирующего источника на площадке Сангтудинской ГЭС-1. Согласно, введенного специального режима энергоснабжения, в районах Хатлонской области с 18 ноября до 3 декабря 2006 года электричество подается утром с 6.00 до 7.30, вечером с 19.00 до 21.00. Эти ограничения также коснулись Согдийской области, районов республиканского подчинения, а также некоторых микрорайонов и окраин столицы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ